

## Reprográfiai újdonságok

Normál irodai papírra másol a KALLE gyártmányú „Infotec 1101” elektrosztatikus, asztali másológép, amely bármilyen kis munkahelyen üzemeltethető. Mérete 50×73×35 cm, teljesítménye mégis figyelemre méltó; 20 másolat percenként. A két papírtartó kazettába egyenként 250 db A/4-es fehér, színes vagy nyomott irodai papír helyezhető.

Az új másológépnek nem kell melegedési idő, bekapcsolás után azonnal üzemeltethető.

\*\*\*

Az asztali másoló készülékek kategóriájában mindeddig a legkisebb méretű az APECO cég „Modell ABC 300” normál papírra másoló készüléke. Méretei 69 × 52 × 43 cm. Száraz festékpórral dolgozik és raszteres eredetiktől is jó minőségű másolat készíthető A/4 vagy A/5 méretű papírra. A papírtartó kazettába 200 db papír helyezhető. Teljesítménye 8 másolat percenként.

\*\*\*

A „Rex-Rotary 5000” másológép nemcsak normál papírra másol, hanem ofszet nyomó fóliára, vagy átlátszó, vetítésre alkalmas transzparens fóliára is. Teljesítménye 12 másolat percenként. Egyaránt másolhatók egyes dokumentumok, vagy könyvek.

\*\*\*

Nagy teljesítményű, kombinált másoló- és sokszorosító gép az A. B. DICK gyártmányú „Copyprinter 1600”. Ez a centralizáltan alkalmazható, teljesen automatikus vezérlésű berendezés, jó minőségben másol, illetve sokszorosít.

A legfeljebb A/3-as méretű eredeti dokumentumokról először 1:1 méretű, helyes tónusú másolat készül nyomó fóliára, elektrosztatikus eljárással. Kicsinyítés is lehetséges fokozat nélkül 64%-ig. A másolás folyékony festékanyaggal teljesen automatikusan történik. A fólia-

gyűjtőben 10 db fólia tárolható.

A fóliáról történő sokszorosítás sebessége fokozat nélkül szabályozható, a legnagyobb teljesítmény 150 db/perc. A nyomatok minősége kifogástalan. A berendezéshez 200 férőhelyes szortírozó készülék csatlakoztatható. A közel jövőben kiegészítik a berendezést dokumentum-adagolóval és automatikus adagolóval végtelenített számítógép nyomatok sokszorosítására.

\*\*\*

Az egyszerű ofszet sokszorosítástól a négy színű nyomásig minden elvégezhető az új „Rex Rotary 1504” irodai ofszet nyomógéppel. Minden nyomóforma alkalmazható: alumínium, papír és elektrosztatikus fólia. A papírtárolóban 5000 db papír helyezhető. Különböző minőségű papír nyomható 30 gr-tól 300 gr-ig. Teljesítménye 3400 – 7200 nyomás óránként.

A gép kezelése nem komplikáltabb a szokásos ofszet sokszorosító gépeknél. Nyomásslámláló és egyéb kiegészítő berendezések könnyítik a munkát. Asztalra helyezhető, kis helyen elfér.

\*\*\*

16 mm-es mikrofilm felvevőgépet hozott forgalomba a Bell and Howell cég, amely az építőszekrény elve alapján, a felhasználók igénye szerint, különböző berendezésekkel és tároló rendszerekkel egészíthető ki.

Az „SRM” modul kamera a dokumentumok adagolását háromféle rendszer szerint végezheti: kézi adagolóval, nagy teljesítményű automatikus adagolóval és nagy teljesítményű adagolóval lapszámozóval kombinálva.

\*\*\*

Az automatikus számozó készülék 11 számot kombinálhat, ezenkívül a filmtekercsek ugynevezett „blip” készülékkel jelölhetők, így a felhasználáskor az egyes filmkockák az olvasókészüléken könnyen kikereshetők. A kifogástalan tónusú filmek készítéséhez automatikus megvilágító szerkezet csatlakoztatható.

/Bürotechnik, 23. köt. 11. sz. 1975. p. 1286–1288./

(Gara Andor)

